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Ιεζεκιήλ 13

Ιεζ. 13,1 Ο Κύριος ωμίλησε προς εμέ και είπε·

Ιεζ. 13,2 «υιέ ανθρώπου, προφήτευσε εναντίον των ψευδοπροφητών του 
ισραηλιτικού λαού· προφήτευσε και είπε προς αυτούς· ακούσατε στον αληθινόν 
λόγον του Κυρίου.

Ιεζ. 13,3 Αυτά λέγει ο Κύριος· Αλλοίμονον στους ψευδοπροφήτας, οι οποίοι 
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προφητεύουν κατά τας διαθέσεις της καρδίας των, χωρίς όλως δι’ όλου να λάβουν 
και να ίδουν αποκαλύψεις εκ μέρους του Θεού.

Ιεζ. 13,4 Αυτοί οι ψευδοπροφήται σου, ισραηλιτικέ λαέ, ομοιάζουν με αλώπεκας εις 
ερήμους περιοχάς.

Ιεζ. 13,5 Δεν εστάθησαν αμετακίνητοι εις στερεόν έδαφος, στον λόγον του Θεού. 
Συνεκέντρωσαν άλλα ποίμνια, αγέλας ειδωλολατρών, εχθρών του ισραηλιτικού 
λαού. Δειλοί δε και ψευδολόγοι αυτοί, δεν είχαν το θάρρος να αντισταθούν· αυτοί, 
οι οποίοι ειρωνικώς ωμιλούσαν δια την ημέραν του Κυρίου.

Ιεζ. 13,6 Έβλεπαν ψευδή οράματα, ανήγγειλαν κενάς προφητείας αυτοί, που έλεγαν 
ο Κύριος ωμίλησεν. Ενώ ο Κύριος δεν τους είχεν αποστείλει. Είχαν δε αρχίσει και 
προσπαθούσαν να στήσουν ως αληθινόν τον ιδικόν των ψευδή προφητικόν λόγον.

Ιεζ. 13,7 Ακούσατε σεις, οι ψευδοπροφήται. Ψευδείς δεν ήσαν αι οράσεις, τας 
οποίας είδατε; Κενολόγοι και απραγματοποίητοι δεν ήσαν αι μαντείαι, τας οποίας 
είπατε;

Ιεζ. 13,8 Δια τούτο ειπέ προς αυτούς· αυτά λέγει ο Κύριος· Επειδή οι προφητικοί 
σας λόγοι ήσαν ψευδείς και αι μαντείαι σας κεναί και απατηλαί, διά τούτο ιδού 
εγώ θα επέλθω εναντίον σας, λέγει ο Κυριος.

Ιεζ. 13,9 Θα απλώσω την τιμωρόν χείρα μου εναντίον των ψευδοπροφητών, που 
βλέπουν ψευδή οράματα και αναγγέλλουν κενάς και απραγματοποίητους 
προφητείας. Δεν θα τιμωρηθούν αυτοί κατά τρόπον παιδαγωγικόν, όπως ο άλλος 
λαός μου ο ισραηλιτικός, ούτε και θα καταγραφούν μεταξύ των Ισραηλιτών, που 
θα επαναπατρισθούν· εις την χώραν του Ισραήλ δεν θα εισέλθουν, θα αποθάνουν 
εις την αιχμαλωσίαν. Και θα μάθουν επάνω εις τα πράγματα ότι εγώ είμαι ο Κύριος 
και Παντοκράτωρ.

Ιεζ. 13,10 Θα τιμωρηθούν δε κατ’ αυτόν τον τρόπον, διότι παρεπλάνησαν τον λαόν 
μου τον ισραηλιτικόν λέγοντες· “ειρήνη, ειρήνη επικρατεί και θα επικρατή”. Αλλά 
δεν είναι πλέον καιρός ειρήνης. Οι Ισραηλίται όμως θα τους πιστεύσουν και θα 
οικοδομούν τας οικίας των και θα τας ασβεστώνουν, διότι παραπλανώμενοι από 
τους ψευδοπροφήτας θα έχουν πιστεύσει, ότι δεν θα πέσουν ούτε αυταί ούτε αυτοί, 
από τους εχθρούς.

Ιεζ. 13,11 Ειπέ λοιπόν στους οικοδομούντας και επιχρίοντας τας οικίας των· Αι 
οικίαι των θα πέσουν εις ερείπια, διότι θα επέλθουν εναντίον των καταρρακτώδεις 
βροχαί, θα ρίψω από τον ουρανόν χάλαζαν μεγάλην, ωσάν λίθους, που θα κτυπήση 
τους συνδέσμους και τους αρμούς των τοίχων και θα πέσουν. Θύελλα δε φοβερά 



θα ξερριζώση το παν και οι τοίχοι των οικιών θα διαρραγούν, θα πέσουν εις 
ερείπια.

Ιεζ. 13,12 Ιδού, οι τοίχοι των οικιών σας και αι οικίαι έχουν πέσει και δεν θα σας 
είπουν τότε· Πού είναι το επίχρισμα, με το οποίον ηλείψατε τους τοίχους των 
οικιών σας;

Ιεζ. 13,13 Δια τούτο αυτά λέγει ο Κύριος· επάνω εις την δικαίαν μου οργήν θα 
εξαπολύσω εναντίον σας βίαιον άνεμον, που θα σάρωση τα πάντα, και 
κατακλυσμιαία βροχή θα πέση εις την χώραν σας. Επάνω στον δίκαιον θυμόν μου 
θα στείλω ωσάν μεγάλους λίθους καταστρεπτικήν χάλαζαν, δια να φέρω πλήρη 
καταστροφήν.

Ιεζ. 13,14 Θα κατασκάψω και θα κρημνίσω εκ θεμελίων τους τοίχους, τους οποίους 
σεις εκαλλωπίσατε, και θα πέσουν εις ερείπια. Θα ρίψω αυτούς στο έδαφος και θα 
φανούν τα θεμέλια των οικιών σας. Τα πάντα θα κρημνισθούν, μαζή δε με τα 
ερείπια αυτά θα καταστραφήτε και σεις ελεγχόμενοι δια την ασέβειαν και απιστίαν 
σας. Και θα μάθετε εκ των πραγμάτων καλά, ότι εγώ είμαι Κύριος ο Θεός.

Ιεζ. 13,15 Θα αφήσω να εκσπάση ο θυμός μου εναντίον του τοίχου και εναντίον 
εκείνων, που τον καλλωπίζουν, και θα πέσουν οι τοίχοι των οικιών σας. Εγώ είπα 
προς σας· Δεν θα μείνη ούτε ο τοίχος ούτε οι καλλωπίζοντες αυτόν.

Ιεζ. 13,16 Ψευδοπροφήται του Ισραήλ, που προφητεύουν απατηλά υπέρ της 
Ιερουσαλήμ, αυτοί που ψευδώς ισχυρίσθησαν ότι είδαν ειρήνην δι’ αυτήν. Δεν 
υπάρχει η ειρήνη αυτή, λέγει ο Κύριος.

Ιεζ. 13,17 Και συ, υιέ του ανθρώπου, στρέψε το πρόσωπόν σου και στήριξε το 
βλέμμα σου εις τας θυγατέρας του λαού σου, αι οποίαι ομιλούν όχι φωτιζόμενοι 
από τον Θεόν, αλλά κατά τας διαθέσεις και τας γνώμας της καρδίας των, και 
προφήτευσε εναντίον αυτών.

Ιεζ. 13,18 Και είπε· αυτά λέγει ο Κύριος· Αλλοίμονον εις αυτάς, αι οποίαι 
συρράπτουν απατηλά γλυκόλογα, δια να διαστρέφουν και παρασύρουν εις την 
αμαρτίαν ανθρώπους πάσης ηλικίας και να τους επαναπαύουν ψευδώς ως εάν 
ράπτουν και θέτουν κάτω από τους αγκώνας των προσκεφάλαια, και ευχάριστα 
καλύμματα εις την κεφαλήν. Εξ αιτίας αυτών διεστράφησαν αι καρδίαι του λαού 
μου. Αυταί προς ίδιον όφελος περιποιούνται τους ανθρώπους.

Ιεζ. 13,19 Αύται με κατεφρόνησαν, εβεβήλωσαν το Ονομά μου προς τον λαόν μου 
χάριν μιας χούφτας κριθής και μερικών τεμαχίων άρτου, και έτσι εφόνευαν ψυχάς, 
αι οποίαι δεν έπρεπε να αποθάνουν. Εφρόντιζαν δε και επεριποιούντο την ίδικην 



των ζωήν, ενώ αυταί δεν έπρεπε δια τας αμαρτίας των να ζουν, διότι ψευδή και 
μάταια έλεγαν προς τον λαόν, ο οποίος τας ήκουε και τας επίστευε.

Ιεζ. 13,20 Διά τούτο αυτά λέγει ο Κύριος, ο Κύριος· Ιδού, εγώ έρχομαι εναντίον 
των απατηλών και μαγικών σας αυτών δελεαστικών λόγων, με τα οποία σεις 
παρασύρετε και διαστρέφετε ψυχάς. Θα συντρίψω και θα αποκαλύψω τας 
δολιότητας, με τας οποίας σεις διαστρέφετε ψυχάς, όπως και εκείνους που σας 
πιστεύουν εγκαταλείποντες εμέ και τους οποίους θα διασκορπίσω εις ξένας χώρας.

Ιεζ. 13,21 Θα σχίσω τα ψευδή καλύμματα, που εμποδίζουν τον λαόν να ίδη την 
αλήθειαν, και θα σώσω τον λαόν μου από τα χέρια σας. Δεν θα περιέλθουν πλέον 
εις τα χέρια σας προς καταστροφήν. Έτσι δε και θα μάθετε επάνω εις τα 
πράγματα ότι εγώ είμαι ο Κύριος και Θεός.

Ιεζ. 13,22 Επειδή με τας ψευδολογίας και αδικίας σας διαστρέφετε και βασανίζετε 
την καρδίαν του δικαίου, την οποίαν εγώ δεν βασανίζω, και ενισχύετε τα χέρια 
των κακών, διά να μη απαρνηθούν καθόλου την κακότητά των και επιστρέψουν εις 
σωτηρίαν από την πονηράν οδόν των και να ζήσουν,

Ιεζ. 13,23 διά τούτο από εδώ και στο εξής δεν θα διαδίδετε ότι είδατε ψευδή 
οράματα, ούτε θα ανακοινώνετε πλέον κενάς και ψευδολόγους μαντείας. Έτσι δε 
εγώ θα γλυτώσω και θα σώσω τον λαόν μου από τα χέρια σας και θα μάθετε και 
σεις επάνω εις τα πράγματα, ότι εγώ είμαι ο Κύριος και Θεός».
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